Am Samstag den 16. Juni 18 war die Damenriege mit ihren sportlichen Turnerinnen am Kreisturnfest in Würenlos. 
Das Wetter meinte es sehr gut mit uns und wir konnten das Turnfest bei Sonnenschein geniessen.
Wir starteten am Mittag als erstes mit dem Vereinswettkampf Aktive 3-teilig mit der Disziplin Fachtest Unihockey, welche mit einer starken Note von 9.33 belohnt wurde. 
Als zweite Disziplin starteten die neun Team Aerobic Frauen mit ihrem Auftritt. Die Turnerinnen waren hoch motiviert und hatten grosse Freude ihr gelerntes an dem Turnfest vorzuzeigen. 
Die Freude war gross als wir die Note von 8.52 erhalten haben. Als letzte Disziplin im aktiven 3-teiligen Vereinswettkampf starteten wir mit dem Fachtest Allround, an welchem die Note 8.32 erspielt wurde. 
Die Damenriege machte in der 3. Stärkeklasse mit 26.17 Punkten den 7. Rang von insgesamt 18. Mannschaften.

[bookmark: _GoBack]Am späteren Abend starteten die Damenriege und der Turnverein zusammen als Mixed Mannschaft bei dem 3-teiligen Vereinswettkampf Frauen/Männer.
Der Start begann mit Fit und Fun 2 an welchem zu viert ein Unihockey Parcour absolviert werden musste. Am Fit und Fun 2 erspielten wir die Note von 8.78.
Als zweite Disziplin starteten die Turnerinnen und Turner mit dem Fachtest Unihockey in der Turnhalle, dieser bestand aus zwei verschiedenen Parcours.
Mit dem Fachtest Unihockey erzielten die Mixed-Mannschaften die Bestnote von 10.00! Als letzte Hürde war noch der Fachtest Allround. Dieser wurde mit der tollen Note von 9.89 belohnt.
Die Niederrohrdorf DR + TV STV Mixed Mannschaft holte in der 2. Stärkeklasse mit total 28.67 Punkten den 3. Rang von 14 Mannschaften und somit einen Podestplatz. Bravo!

Diese tollen Leistungen wurden am Abend auch gebührend gefeiert. Nach dem Nachtessen wurde im Festzelt getanzt und gesungen. 
An dieser Stelle herzliche Gratulation an alle Turnerinnen und Turner für diese erfolgreiche Leistung.


